

没有颜色，就好比没有光，只有不明底细的薄暮与深不见底的黑暗，好在，非黑即灰的机械世界总有办法变成五光十色的调色盘。在今年的新表中，品牌不约而同地更加注重色彩的运用，经过超现实的手法演绎、雕琢，提升了腕表的灵动感，减少了隆重感，眼睛仿佛被瞬间调控，纵享欢愉一刻。



H. MOSER & CIE. 亨利慕时
开拓者系列大三针青柠绿概念腕表

锋芒毕露的青柠绿表盘、时尚前卫的橡胶表带，在让人眼花缭乱的表展上，亨利慕时以醒目的青柠绿烟熏纹表盘夺得焦点。在亨利慕时看来，“青柠绿仿佛一股沁人心脾的清新空气，又像是提神醒脑的咖啡因。”除了色彩选择上打破陈规以明亮绿色作为主基调，亨利慕时在设计这款新表时还摒弃了品牌标志及时标的“设计——这在品牌开拓者系列历史上尚属首次，因此，亨利慕时也将这块新表定义为一款“概念表”。

从概念来看，这枚腕表定位于适合当代都市人休闲生活方式的豪华运动腕表，搭配42.8毫米的精钢表壳，防水深度达120米，其叶形指针内还嵌有Super-LumiNova夜光涂层，内部搭载自产HMC 201自动上链机芯，保证至少三天的动力储存。得益于多种表带（橡胶、织布及鳄鱼皮）可供选择，不管是日常商务或休闲场景，表款的设计和功能都能全然契合。



GRAND SEIKO 冠蓝狮
Spring Drive Chronograph GMT 腕表

2024年对于冠蓝狮来说同样意义非凡，今年是品牌首款搭载9R Spring Drive机芯系列腕表问世20周年，为了庆祝这一特别时刻，冠蓝狮在新款的表盘上通过呈现穗高山夏日黎明的色彩变化，来表达日本人对时间流逝的感悟，而位于日本中部信州地区的穗高山脉，也是所有冠蓝狮Spring Drive腕表的产地。新款棱角分明的表壳及表链均采用高强度钛金属制成，表链也专为舒适而设计，配有厚实的H型链节，可轻松贴合各种尺寸的手腕。

作为新品最大的亮点，变色表盘通过被称为“光学多层镀膜”的专利涂层工艺制作而成，因而能够呈现阳光照亮穗高山脉时短暂而迷人的变化。新工艺采用物理气相沉积技术，多层纳米级镀膜打造出表盘根据不同视角呈现不同色调的效果，即使与较暖的色调相结合，其上的复杂纹理也能够清晰显现。由内至外焕然一新，这款腕表搭载了9R86机芯的特别调整版本9R96机芯，精度更上一层楼，达到±10秒/月或±0.5秒/天。



多彩出圈

文 / 小西



HUBLOT 宇舶

Big Bang MP-11 14 天动力储存水蓝色蓝宝石腕表

2018年，宇舶所发布的Big Bang MP-11腕表体现了在创新材质和技术领域的两大成就，表款的核心设计理念，也就是串联发条盒所带来的超长动储，延续自宇舶与法拉利合作的MP-05腕表，令人大开眼界。之后几年，宇舶以不同材质缤纷演绎这款名作，包括陶瓷、SAXEM材质、魔力金及3D立体碳纤维，今年更是首度采用清澈透亮的水蓝色蓝宝石进行打造，一方面带来了无与伦比的视觉震撼，另一方面亦丰富品牌蓝宝石材质的色彩选择。

大胆前卫的水蓝配色由宇舶基于全新化学配方定制研发而成，在具有专属的透明度指数的同时，完整保留了蓝宝石的经典特性：晶莹剔透、坚固耐磨且具有良好的稳定性。表款内部仍然采用极具颠覆意义的HUB9011手动上链机芯，为保持腕表10.9毫米的常规厚度，七个发条盒采用同轴垂直布局，巧妙地被置于机芯前方，与之呈90°角，可提供长达2周的动力储存。

